

Первый крупный проект “Европейской Лаборатории” корпоративной отчетности после ее образования в 2018 году в составе Европейской консультативной группы по финансовой отчетности (EFRAG) было решено посвятить теме климата. Работа заняла немало времени (около 11 месяцев), но оно того стоило. В своем отчете “Как улучшить связанную с климатом отчетность - Обзор передовых практик из Европы и не только”, который был представлен буквально вчера, члены рабочей группы “Лаборатории” дают исчерпывающее представление о климатической отчетности примерно 150 европейских компаний, выделяя среди них наиболее удачные примеры и оценивая прогресс с внедрением рекомендаций другой рабочей группы по климатическим раскрытиям (TCFD). Одновременно авторы приняли в расчет связанные с климатом элементы Директивы по нефинансовой отчетности связанного с ними необязательного руководства по нефинансовому отчету и раскрытию связанной с климатом информации.

Подробнее: <https://gaap.ru/news/159388/>